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北大阪テニス協会

北大阪テニス協会からのお願い。
今年度の大会は、通常とは異なります。各市町届出責任者・選手は事前に注意事項を確認しておいてください。


1． 北大阪テニス協会の対応
・通常大会よりも参加者数を制限しての開催とします。
・本部運営担当は最少人員で行います。また本部前に手指消毒液を配置します。
・選手の集合は分散化し、全体での開閉会式・表彰式等は行いません。
・万が一体調不良者が発生した場合には関係機関等に速やかに報告する。状況によっては、
大会中止の判断を行います。
・感染者が発生した際には、誹謗中傷することが発生しないように配慮します。
・「大阪府新型コロナ感染追跡システム」へのＱＲ登録を促します。

2． 出場選手へ
・会場内ではマスクを常時着用してください。（プレー中は除く）
　サイレントプレーを実行し、握手やハイタッチは行わない。
・試合当日に発熱３７．５℃以上の場合は、出場できません。
・会場内、コート内では3密を避ける行動をとってください。
・コートには出場選手のみ入場可とします。
・予定された試合が終了した選手は速やかにコートから離れてください。
・スコアシートを渡しません。勝者は本部にボールを返却し、結果を口頭で報告ください。
・コート内の選手へ、周囲から声を出しての応援観戦等はご遠慮ください。

3． 確認事項
・感染者が発生した場合には、関係機関に「健康チェックリスト」を提出します。
・大会終了後「健康チェックリスト」は一定期間保管後、北大阪テニス協会において破棄
します。

4． 各市町責任者（同行者）の方へ
・各市町2名以内でお願いします。
・大会当日、各市町届出責任者は選手の検温を実施し、「健康チェックシート」
（別途配布）に記載の上、各種目受付時間に提出してください。
　　　
