2022府民ダブルステニス大会注意事項

大阪府テニス協会
一般大会委員会
スポーツ医科学委員会

<選手の皆様へ>
・大会当日には、体調の確認や連絡先を記載して頂いた『大会参加確認書』(ホームページ掲載)を必ず提出して頂きますので、各自記載してご持参してください。
・大会当日は、行政より『大阪府のコロナ追跡システム』への登録が義務付けされておりますので、　　　会場に設置しております「QR コード」からの登録のご協力お願いいたします。
・会場内ではマスクの着用(試合中は熱中症予防のためはずしてください)をお願いいたします。
あわせてこまめに手洗い、除菌をおこなってください。
・待機、観戦についてはソーシャルディスタンスを十分に確保してください。
また飲食の際は、特に他の方との距離を確保するようお願いいたします。
・密を避けるため屋内の建物は休憩所として長時間利用できません。
・観戦中は飛沫に気を付けて、大きな声を出さないよう注意してください。
・試合が終わりましたら会場から速やかに退場お願いします。

<受付について(コロナウィルス対策)>
・出席の受付は、密を避けて届けて頂く方法を取りますのでご協力ください。
・出席の受付の際に検温を行います。37.5 度以上熱がある場合は出場できません。

<試合進行について(コロナウィルス対策)>
・試合に入る際、必ず前の試合の選手が退出してからコートに入場してください。
試合が終わった選手は、速やかにコートをはなれてください。
・試合前、試合後に除菌、または手洗いを必ずしてください。
・試合後の握手は行わず挨拶のみとします。トスについても離れて行ってください。
・相手選手へボールを渡す際はなるべく手渡しせずにラケットを使って渡すよう心掛けてください。
・大会の進行については大会本部前のボードにて行います。呼び出しは原則しません。

<その他>
・大会終了後２週間以内に新型コロナウィルス感染症を発症した場合は、協会事務局まで速やかに濃厚接触者の有無等について報告してください。
・今大会に限らずスポーツの大会へ参加後2週間以内に新型コロナウィルス感染症を発症した場合、　
参加前２週間の健康状態を記録した『健康記録表』の提出をお願いする場合があります。

以上　大会に参加される皆様の健康と安全・安心確保のため、ご協力をお願いいたします。
